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1.1.1 ZaXfHREE
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RAE(EHE FEM . BEE e akEngsT ° !
Poo 2 P AR, Hn O R A 1,1 fo kR b
HAER 0, W O HAE S 1 A R R E—AE,
B A BOME R po NI 1-1 BToR. XRERISE o = 1
HEHH XL, XERHA WEAREE
f—FhfE i
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W RS REC BB S SMIANIE . L B — A4 0 B, SRR E =Wy
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HHESEL,

AL BT —F B AX AR A RO BER p=0. 001, ERF X454 1000 A4
B [ AR IE A RO BETRAE T 1—0. 001=0. 999 , 25350 = T A , 454 th 4 1 1 2
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H A5 AR 2
C(3,2) X 0.001% X 0.999 = 3 X (1/10)° X 0. 999
= 2.997 X (1/10)® < 0.000 003
H =AM ER R E



(0.001)* = (1/10)°
N LA = E A A i — A A, AR AN 2 4] IE AAE 3R A 0. 001 FEZIASE] 0. 000 003,
TR C(3,2) X (0. 001)* X0. 999, 248 B HPRER C3,2) =3 Ff &5 =M FR/F
A B PIAL 4 T AR — AR AR AR JE (0. 001)7 X0, 999, FeH 0. 999=1—0. 001,
BE=EBEMERMEREERM 1/3, MEHFA— M8 FMEH KT =fF, X2
RATRERE 2, WAL R ERHMER RS AR,

1.1.2 Hamming 35 55

n4E 0,1 AE X=(x1,25,sx,)2:=0,15i=1,2,,n HFEFZILENHH
wXORREFRHME X W, F X=0011001, 1 w(X)=3,

EX1-1 FP 40,1 M8 X=(x1:225 52,0 Y=(y1532 5 s y.) » FEXL

dX,Y) =w(XDY)
R d(X,Y) R X MY ) Hamming B %, HFORXN X M1 Y HAUERKEZE .
0Ppo=0, 1P1=0 1Q0=0P1=1
il : X=(010100),Y=(110010)
X=010100
Y=110010
d(X,Y) = w(100110) = 3
Lhr b dXL Y s X MY AR AL A%, B
dX,Y) =wXPY) = w¥ P X)

X MY # Hamming BEBS A DL F JLAHE T

@ d(X,Y)=0,% X=Y,

@ d(X, Y70, X#Y,

® dX,Y)=d({,X).

@ dX, Y +dY,DH=d(X,2)

HHEOMZENMBERN =AAEX.FHAZHRFEHETE =D, ERJLEEIL
fif LR — 45 A 38 (B I ZE A BE B & Hamming BEES , 8 S AUEHI 0T -

WX=(x1 5255 52,) Y =(y1, ¥ s ¥.) s Z= (21525, »2,) o B 25 y:5 2 BB T
0,1, %A -

B Ay yi 7z W 2 F 2.

HETENRR, ZAARFENNH T OEASERRE T,

® I<w(XD<n,

® w(X)=0,%HILY X=0,
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ZH CHIREER M duwRRE. B

dmin - min {d(Ct,C])}
L‘.,L‘jGC

EE1-1 FECHEMdumE0R dERE d—1 MB/NF d—1 M45R.
PrRfeR il d—1 SR, REBTERISBERT 41 UEREP LR LK,
ZPTU BRI, OB R R M T AR T . MR F R T 55— BT, R B
T KAl AR RN IEF R DR 4, RUFERE L . HRPLE H B0 A R R 8

=—H,

] 1-1 B WM Hamming BEE AR 1-2 s, H do =3,

® 12
X Y1 000000 | 001110 | 010101 | 011011 | 100011 | 101101 | 110110 | 111000
000000 — 3 3 4 3 4 4 3
001110 3 — 4 3 4 3 3 4
010101 3 4 — 3 4 3 3 4
011011 4 3 3 — 3 4 4 4
100011 3 4 4 3 — 3 3 4
101101 4 3 3 4 3 — 4 3
110110 4 3 3 4 4 4 — 3
111000 3 4 4 4 4 3 3 —




B S CHREEER A — M EFZE/NT d MR T R, AR Z f iR
BB ARSI 5 — S, BT LLRE R R A ok . R FRABF AR RS d . A
A RS R MR D B RIS T, S IR TR ok

EE 12 TR CHdu=2t+1, WEEL EAE ¢ AR,

iERR % Z REEEAET . BERENE R.AZ,RD<t, WAFEBT Y . H] d
(Y,R)<t, %N

d(Z,Y) < d(Z,R) +dR,Y) <t+rt=2t<<2t+1
H5EBMNBIZHETE.

e =201 RAURY ¢ MW T 5500, A BT R DB KM

WA B 1-1 R .

BISC 3 b, B3EME S 5 E MR 1/10, RIS BE R 1—1/10=9/10,3
PLARAS H B A BE R S (9/10)° =0. 729,

i C 6 Lhhe 15 C B AEIEE d o =3, IRIEE BB — 4. BOFH A LD
By

(9/10)° +C(6,1)(9/10)°(1/10) = 0.5314+0.3543 = 0.9357
UL CERMERMMBRAERRKWES. MERMKET KT -, HP /102
7 6 MAERA HAERIMER . C(6,1)(9/10)°(1/10)2 6 firf 5 A H4E, RA 1 A7 45w
HRAZEG FRhRE 1L HENERZ
(9/10)* +C(3,1)(9/10)%(1/10) = 0. 729 + 0. 243 = 0. 972
T A5 4 9 K BE R SRR A5 B 3 % .

1.1.4 B{HEE

1. RS

FEMLF S ETENATEE, EHIMBRECHAHEEN —MEE ME
BN, A EBAR, MRET 1 AHEREMS, LR FEG, MFE AT RRAATEEL
=1,

FERERAEEMEERNER, BN XA EEEGRNEEBRENR, A RS
EMGEEEBR HEEFHNHEREEZLGERE . SFRESFTE, s —1
ANTEYE : “RBAMER T FAR”, IR 23 R 3 A 35 55 T BA UL, o B4 AT E B
EHWEIE B “— A R AT AR R 27, 8 T B & 5 AR I A% R 1 47 25 i S A —
B, R AR 2 XA BRI 5 N A

WEM FF b N ERBEARAHEERBEE & W RMEER., k=1 I A8 E M
RE AHEEE RS RRE R WRELER ), BTG R .

(D f(H=o0,

(2) B by <<lo ) | f(R)<<[f(R3) o

EHREUAR L ANEFMERG,FHBAEANFHEREG MNHEFAS5B,ANBA hk
NEEMRFMS 3, ENAHENEREE A B, f(h)>f(h), f(hk)>fk) 4

o 4 o



fhk) = f(h) + £k,
AW A

f(k) = logk =— log %

X LR PR AL LR AN B TE B B3 SO H 2 D9 i, B LA SE R SR RO S 1
MR R BB — AL e (bio . —f0A (O, DFMARE. Wi —Mm, HiER

Wjﬁﬁ’g#ﬁ%%%%,—log %=1ogz=1 Ho

AT LUK EE RS — ) R E A={A LA, A, HP A B R

Hpiri=1,2,,n,
Lt pes et p, =1
EBX 12 I(A)=—logp;,i=1,2,,n, fERX A MIEEENER, S
H(A) =— p,logp, — p.logp, — **+ — p,logp, a-n

EREMEAMB HEREEFH AWAHEE., HABRER A WAHEEDR
K,

MW HA K E AT, HA PR EE A &EFHF A WERE HA)D K TFIHE, 5K
{HAD B,

Bl 1-2 F—FEERAE 20 B, HPEHBK 10 4,208k 5 A, BER 5 A, WNFEHER—
AERVEA A ABUE B ER g HBR 20 3R SRR 3R A B R AK K Ry

-1 1 _1
P1—29P2 49P3 )

1 1
2 4
W—1T BT HE 6 A A mMANNSHE, N
H(A) = log6 = 2.585 0
WHRATA 6 HREAF D 2HE 1R FA3IHAE 2F, 84 08E 3F,H
RSB LFF. AR 6 MBS FL.FRT7HA6F A8 MA ST, RN MA4F, R R
10 WA 3 FF LA 11 WA 2 FFL A0 12 A 1 F0, 0

__ 1 1 D P S digoa=L 11—
W H(A)=—log 1 log log = log2+logd=—+1=15(1L4)

2y 1 4, 2 6, 3
H(A) == F5log o5 = gplog o5 — gplog o
_ 8,4 10, 5 12, 6 _
361og36 36log36 3610g36 3.274 4,

H AT, A BT B — R TR EER.
Bl 1-3  XPEMFTT 15 FRWE, KB 6 A FTRABEERR 0.4, B RBEE N
0.6;10 A FTHAMBER K 0. 65, FTHEHBEA 0. 15, BRBEN 0. 2,47 F K EA]
% AR6 ABKRSIRE,B A 10 AHERERN ., T
H(A) =— 0. 4log0. 4 — 0. 6log0. 6 = 0. 969 4
H(B) =— 0. 6510g0. 65 — 0. 1510g0. 15 — 0. 2log0. 2 ~ 1. 277 2



#FHHZERERER, M
H(B) =— 0. 8log0. 8 — 0. 2log0. 2 = 0. 720 4

ny
H(B) < HA)
2. WHRITE R
@ lim(— plogp)=0
>0
limplnp = lim dnp
>0 >0 l
P
W52 N, A
1
lim plnp = lim P — lim(— p) =0
20 >0 l 20
P
y =— xlnx
R y=—zlnzx BIH1E :
y=—zlnz, y =—1—Ilnx=0, lnz=—1, z= L

B 2= L, y=— lnz B A OLE 1-3).
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DPrsP2s s Pro %ﬂ{lﬁﬁ*z_‘f& Pi:19£//’[]§éﬂﬂ 0B, A

H(A) =0
B RIEEARFKM p1+pz+-~+pk=1 TR
H(A) = pllog —|—p210g—+ +pk1ogp—
FRAR AE *Eiﬁ#%ﬁﬁﬁ%éﬁ%,i%
H(A)HE@ = Pllog +P210g——|— —I—pklog——l—/\(pl—l—pz-l— )

i=

i TE A AR AL

=

1-3

——I—Aapl Ea )=0

B,
—(ogp;, + 1) +2=0, j=1,2,,k
BT LA
b = P = = D
2]
Prrpr o =1
BT LA

— — eee — =l
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@ HWAER proposspr BIBRELH (prs sy s p) s NE p1y oy s pr BINFBEE
A, i H
H(Pl ’Pz""apk) =H(P1 +P2 9P3 9P4 9"°’Pk) +

2 D2
o +p2)H<P1 + 0. 1 +P2>

iE A

H(pr + paspsspasesp) +(p1 +p2)H<P1$P2’P11‘tP2)

=— (p1 + p:)log(p:s + p;) — pslogps — - — prlogp, —

P o P P:_og L2
(; +P2)[p1—|—p2 OgP1 +P2+P1 + p2 0gP1 +P2]

== (p1 + p)log(pi + p2) — pslogps — ++ — pelogps +
prlog(py + p2) + palog(py + p2) — pilogp, — pologp,
== pilogpy — palogps — ++ — plogpr = H(prspasees pi)
B ] IR B B — R 45 2R
H(pisp2yee yDi—19Di s Dit1 9 s Diy—1 9 Piy s Piyr1 9 9 Pi—1 9 Pi s Pivr s 9]
= H(p, + ps + +Pi1 » P + e A Diy st Pin + e +Pik) +

b
OH b RETTIN !
b+ po o i) <P1‘|’Pz+'"+Pi1 e

Pi+ pi
(pi + » + e+ i)H ! [ :
Pt T Pits Pi <pi1+1 -+ Dij+2 + e+ pi, Pin -+ Dij+2 + et bi, )

Pin p
+ e+ C i + e+ t)H : 9"y L

Pi Py <p,-5+1 Fhims Tt 00 i T pose ¥t pk>
3. A

REHBU MV ZEANTAMS A FBEILF R U Ak DATREMZ R AL A, -,
Ay s SRR RERAK IR R p(AD s p(AL) 5o p (A V A L AATREMISE R By, By, oo, B,y 5t
R FIBERAK IR p(By) s p(By) s+ p(B),
P(AD) + p(Ay) + -+ p(A) =1
p(B) + p(By) + -+ p(B) =1
UV fEREMFTEEH LU T Al BB 45 R .
A,B,,A B, ,A B,
Ay By Ay By s+ Ay B,

AkBl ’Asz a"”Asz

EE1-3 FUMVEEMHAMMFES, N HU,V)=HU)+HW)

B HWU,V)=—p(A B )log(A B )— p(A B, log(A B,)—++— p(A B,
log(A,B,) — p(A,B)1og(A, B;) — p(A,B;)log(A, B,) — =+ — p(A,B,) log (A, B,) — ++» —
p(AB1)log(AB,) —p(A,B;)log(AB;)—++—p(A,B,)log(A.B))

T UMV IS, 5

o« 7 o



p(AB;) = p(ADp(B;), i =1,2,0,k, j=1,2,0,1
[l
p(AD) + p(A) + -+ p(A) =1
p(By) + p(By) + -+ p(B,) =
P 1t
— p(AB)logp(AB,) — p(A:By)logp(A.B,) — ++ — p(A;B)logp(A.B,)
=— p(AD p(B)[logp(A,) +logp(B)]— p(A) p(B;)[logp(A) + logp(By)] — «=-
— p(AD p(B)[logp(A) + logp(B)]
=— p(ADlogp(AD[p(By) + p(By) + ++ + p(BY1— p(A) [ p(B)logp(B,) +
p(By)logp(B;) + +++ + p(B)logp(B,)]
=— p(ADlogp(A) + p(ADHV)
[5'
HU,V) =— p(ADlogp(A) + p(ADHV) — p(A)logp(A,) + p(A)H(V) —
e — p(Aplogp(A) + p(ADHV)
=[p(A) + p(A) + -+ p(ADTHV) + [— p(ADlogp(A) —
p(ADlogp(A,) — -+ — p(ApDlogp(A)] = HWU) + H(V)
# U MV AR sy e, 0

1
HUV) =— > > p(A,B)logp(A,B))

h=1j=1
JEE]
p(AB) = p(ADp(B; | A
logp(A,B;) = logp(A,) +logp(B; | A
Fr LA

HWU,V)=—p(ADp(B, | AD[logp(A) +logp(B, | A1 — p(AD(p(B; | A
[logp(A)) +logp(B, | Ay)]— +
— p(ADp(B, | AD[logp(A,)) +logp(B, | A)D)]— -
— p(ADp(By | AD[logp(A,) +logp(By | A — «-
— p(ADp(B; | ADlogp(A) +logp(B, | Ay ]
F—J7 H
p(By | A) 4+ p(B;, | AD) + -+ p(B, | AD

L [h(ABD) + p(ABy) + o+ p(ABDT = 1,i =1, 2,0,k

~ p(AD
T

k

HWU,V) =— E {P(Ai)[P(B1 | A +P(Bz | A A e +P(B1 | Ai):l * IOgP(Ai)

i=1
+ p(AD[p(A; | B)logp(A; | Bi) + p(A; | Bo)logp(A; | By) + -+
+P(Ai | Bz)logP(Ai | Bz)]}

=— p(ADlogp(A,) + p(ADHV | A)) — p(A) logp(A,) + p(ADHV | Ay



— e — p(ADlogp(A) + p(ADHV | A
H(V | A) =— p(B, | ADlogp(B, | A — p(B, | ADlogp(B, | A) — -
— p(Bi | ADlogp(B, | A yi=1, 2,k

é\

k A

HW [ U) =— > D1 p(AB)logp(B; | A)

i=1 j=1

BT LA
HWU,V) = HU)+ HV | ) (1-2)
R HVIAD B A, BRIFEMGT VB0

A\
~

HW | U) = p(ADHW | A) + p(ADHV | Ay) + =+ + p(ADHV | A

FHUMV ARE MM, WA

HWU,V) = HU) + HWV | U) (1-3)

HVIRU BMEFGTHEGV W&, @SN, AUERUSAERT
BV AT ENE . BRI U AERE V HEBIKRE.

Bl 1-4 H—-FRHEREN 2%, 8048 100 MPABHKRHAEGFHA. R T 2B
0 > B — IS, 5 9 A AT X P 56 6 A B R T e BRE P9 A B R e B L 4%
WHMEVEWMER: Bi—@8FE,.B.— A, MFAHUWERIA,—HMERN,
A,—FAMER M, kK HV)HF HV[U),

R MNEMFXHE

p(By) = 0.98,p(B,) = 0.02
H(V) =—0. 98log0. 98 — 0. 02log0. 02 = 0. 141 1(HL4%)
B 2% s ARG PR B, T i 98 6 4 £ B A X ik 56 A I e A B ke 2 N 4%
di—2,
p(A) =0.024+0.49 = 0.51, p(A,) = 0.49
HREA AR, B YE U F A, g1, H
p(B; | A1) = 49/51,p(B, | A;) = 2/51
H(V | A)) =— (49/51)10g(49/51) — (2/51)1og(2/51) = 0. 235 4(Hu4%)
HRBA AR B EHE U H A, 4500, 8590 HEEE B, B @R A,
p(By | A)) = 0,p(B, | A,) =0, HV | A,) =0
HW |U) =0.51H(V | A)) +0.49H(V | Ay) = 0.51 X 0.2354 = 0.120 1(Fb4)

Bl i 45 SR V A B EE TS 0. 141 1—0.120 1=0. 021 0,

Bl1-5 FH—EFEET n AR EF m ARAF O, Hfn—m M HEGBHIK,
FHEU RMNFREPLBCESE -3, F4V 2EAPRESE =R, kK HU),HOV),
HWV|U),HWU|V),

R OHGU BWMGER u— BBk, v, —— B R,

HEVARHLER v BB LR, v, ——BUE H IR,
VR 2 ARG L ARATRBR AN, B RER LK, iR




n—m

pu) =" pluy) =21
n n

_m m—1 , n—m_ _m _ m
Z:’(vl)_n n—1 n n—1 n
_m n—m n—m.n—m—lzn—m
p(vz)_n n T n n—1 n
i
HU) = HV) =— %logﬂ— n Mg 2™

HOMU KV ER, FNESHME - DR E R, BB - ARE RGBSR
P(U1|u1)/ﬁ

P(”Ul | u) = m——l
n—1
IFi) 28
p(ovy |u1)=:ll:7f, (v |uz)=nT1a p (v, |u2)=n_Tml_1
Nl

__m—1 m—1 n—m; n—m
HWV [ w) = n—llOgn—l n—IIOgn—l

_m m —n—m—1 n—m—1
HV | u) = n—llOgn—l n—1 log n—1

A LR m<<n—m, )

HWV | wy) < HV)
1]

HWV | u) > HV)
BYEEREE A FARREHE, CAE— BRI R IR FH T F4 VR E MR
T. MMFZRE—-1THRBGET .VEEHEHEWELSET,

HWV | U= pu)HV | uy) + pCu, )HV | uy)

- (o] )

n
EE 14 HU)—HWU|V)=HNV)—HNVI[U)
R ARE A
HWU,V) = HU) +HWV | U)

HU,V) = HWV,U) = HV) +HU | V)
HW) +HWV |U) = HV) +HU | V)
HW)—HU | V) =H{)—HV |

EE 1S WHEFU TRREIKERA ALA, ALV ITEEH BRI SR N
e 10



